

# రేపటి ఉజ్వల భవిష్యత్తు కోసం చిన్నారులను బడికి పంపించాలి

## జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్

అనంతపురం, మేజర్ న్యూస్ : రేపటి దేశ చిన్నారుల ఉజ్వల భవిష్యత్తు కోసం చిన్నారులను బడికి పంపించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. మంగళ వారం అనంతపురం కలెక్టరేట్ లోని రెవెన్యూ భవనంలో బడి బయట ఉన్న పిల్లలందరూ బడిలో చేరాలనే నిదానంతో ఉచిత నిర్బంధ విద్యా హక్కు చట్టం - 2009కి సంబంధించిన పోస్టర్లను జిల్లా కలెక్టర్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రేపటి దేశ చిన్నారుల ఉజ్వల



భవిష్యత్తు కోసం మన చిన్నారులను ఈ రోజు నుండే బడికి పంపుదాం, మన అమ్మాయిలను చదువుకోని ద్ధాం, జీవితంలో ఎదగనిద్దామని సూచించారు. ప్రతి చిన్నారిని బడికి పంపించడంలో జిల్లా యంత్రాంగానికి తల్లిదండ్రులు సహకరించాలన్నారు. ఉచిత నిర్బంధ విద్యా హక్కు చట్టం - 2009 సంబంధించి 6 సంవత్సరాల నుండి

మిగతా 2లో



## అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

బుధవారం 19 జూన్ 2024 పేజీలు 10

### సత్యన్నకు ఘన స్వాగతం

దుర్గమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

అడుగుడుగునా పూలవర్షం... బాణసంచా, హారతులతో స్వాగతం

ధర్మవరం, మేజర్ న్యూస్ : వైద్య ఆరోగ్య, సంక్షేమం, వైద్యవిద్య శాఖ మంత్రి సత్యకుమార్ ధర్మవర్మ టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు మంగళవారం ఘన స్వాగతం పలికారు. మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తరువాత టీడీపీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్, జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిలకం మధుసూదన్ దండెడ్డితో కలిసి సత్యకుమార్ యాదవ్ తొలిసారిగా ఉదయం 11-45 గంటలకు ధర్మవరం నియోజకవర్గం వరకు వచ్చారు. ధర్మవరం నియోజకవర్గం పరిధిలోకి రాగానే పరిటాలశ్రీరామ్, చిలకంమధుసూదన్ దండెడ్డిలు మంత్రి సత్యకుమార్

యాదవ్ బోకేలు ఇచ్చి స్వాగతం పలికారు.. అక్కడి నుంచి ఓపెన్ టూర్ వాహనంలో ముగ్గురు కలిసి ర్యాలీగా వచ్చారు వీరి ర్యాలీ సాయంత్రం 6గంటల వరకు సాగిందంటే అభిమానుల కోలాహలం ఏ స్థాయిలో ఉందో చెప్పకనే తెలుస్తోంది. యర్రాపల్లి నుంచి ప్రారంభమైన ఈ ర్యాలీ బత్తలపల్లికి చేరుకుంది. దారి మధ్యలో కూటమి శ్రేణులు బారీ గుళ్ళుగావాలతో సత్కరించారు. మరొకవైపు వచ్చుచున్న సత్యకుమార్ మహిళలు హారతులుపట్టి స్వాగతం పలికారు. అదేవిధంగా కూటమి శ్రేణులు అడుగుడుగునా బారీ ఎత్తున బాణసంచాలు కాల్చి ఆనందోత్సవాలు జరుపుకున్నారు. బత్తలపల్లికి రాగానే కేసీ

యర్రాపల్లి నుంచి ధర్మవరం పట్టణం వరకు జనమేజనం చేసేట విధానం, అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసిన మంత్రి.. హాజరైన మాజీ మంత్రి రాష్ట్రాడు ఎంఎల్ఏ పరిటాల సునీత మంత్రివరాలలో తొలిసారి ధర్మవరరానికి వచ్చిన సత్యకుమార్

04 పేజీలో

### కృతజ్ఞతాభివందనలు

రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ, వైద్య విద్య శాఖ మంత్రిగా గౌ. శ్రీ సత్యకుమార్ యాదవ్ గారి పదవ బార్ధతలు చేపట్టిన కార్యకర్తల మొరటినారాగా ధర్మవరం విస్తీర్ణ వృద్ధ సంరక్షణా వేదిక మంది అభిమానులు వ్యవసాయ కుటుంబ సంక్షేమ ప్రధానంగా టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తల మంత్రి పద్యటన విజయవంతం చేసినందుకు ప్రతి ఒక్కరి కీర్తునూ కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటూ...

శ్రీ పరిటాల శ్రీరామ్ గారు ధర్మవరం నియోజకవర్గ టీడీపీ జనీ చార్జీ

గౌ. శ్రీ సత్యకుమార్ యాదవ్ గారు మంత్రి, రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ, వైద్య విద్య శాఖ మంత్రి

మి... మంత్రి

పి. పార్థసారథి టీడీపీ నాయకులు, చీఫ్ వైద్య, ధర్మవరం మండలం

మిత్రాభి వీరవరాలాబు ఎం.ఎల్.ఎ.ఎస్. చిల్ల అపార్ధిశ్రేణులు, టీడీపీ ఎమ్.సి.సి. నరే మండలం అధ్యక్షులు, రోజువైపు, ధర్మవరం మండలం

శ్రీ సుబ్బారాబు టీడీపీ నాయకులు, ధర్మవరం మండలం

### ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలి...

ప్రతిచోట పచ్చదనం సంతరించుకోవాలి

రాష్ట్ర ఆర్థిక ప్రణాళిక సంఘం, వాణిజ్య పన్నులు, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్

ఉరపకొండ, మేజర్ న్యూస్ మొక్కలు నాటే మంచి తరుణం వానా కాలమే నని, ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి, ప్రతిచోట పచ్చదనం సంతరించుకునేలా మనం మనందరం మొక్కలు నాటే కార్యక్రమాన్ని ఒక ఉద్యమంలో ముందుకు తీసుకుపోవాలని రాష్ట్ర ఆర్థిక ప్రణాళిక సంఘం, వాణిజ్య పన్నులు, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్ పిలుపునిచ్చారు. మండల పరిధిలోని కొకుంట

మిగతా 03

చిన్నారుల ఆరోగ్య లోపాలను త్వరితగతిన గుర్తించండి

జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ కేశవ్ గార్

04

### ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజల రాజాజు

శ్రీ సత్యకుమార్ ధర్మవరం వర మొత్తం తుపాసు ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజల రాజాజు

జాతీయ అధ్యక్ష గౌ. శ్రీ రామచంద్ర ప్రకాష్ గారు దివ్యాత్మీ సేవం, పంచాయితీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, అటవీ, పర్యావరణ, సైన్స్, అండ్ విద్యారణ శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపడుతున్న వృద్ధ సంరక్షణా వేదిక మా వార్షిక కార్యక్రమం

జాతీయ అధ్యక్ష గౌ. శ్రీ రామచంద్ర ప్రకాష్ గారు దివ్యాత్మీ సేవం, పంచాయితీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, అటవీ, పర్యావరణ, సైన్స్, అండ్ విద్యారణ శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపడుతున్న వృద్ధ సంరక్షణా వేదిక మా వార్షిక కార్యక్రమం

బళ్ళారి అగర్ కుమార్ జాతీయ నాయకులు, అనంతపురం లెగ్స్

### జనసేన

ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి కోసం 10 సంవత్సరాలు ఎన్నో అవమానాలు పడి రాష్ట్ర భవిష్యత్ కోసం నిరంతరం పోరాడి సరేంద్ర మోడి గారిని, చంద్రబాబు నాయుడు గారిని కలిపి NDA కూటమి తో భాగస్వామ్యం చేసే రాష్ట్ర ఎన్నికలలో కని విన ఎరుగని రీతిలో జనసేన పార్టీ కి అనింట్ల స్థానాలు 21, తెలుగుదేశం పార్టీకి 135, బీజేపీకి 8 రాజదానికీ కారణం అయిన మా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు గౌరవనీయులు

ఉప ముఖ్యమంత్రి వందాయికే రాజ్, దొరద రెవెన్యూ, అటవీశాఖ మంత్రి సైన్స్ అండ్ విశ్నాలక్ మంత్రికర్కులు

గౌ. శ్రీ వేదన్ కళ్యాణ్ గారికి శుభాకాంక్షలు

కాయగూరల లక్ష్మీవీతి జనసేన పార్టీ నాయకులు, Producer KLP movies, Anantapuram

















### చిన్నతనం నుంచే సేవ పట్ల అవగాహన కలిగించాల్సిన బాధ్యత తల్లితండ్రులదే..

#### మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ పి.డి శ్రీదేవి

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : చిన్నతనం నుండే పిల్లలకు సేవ పట్ల, సమాజం పై అవగాహన కల్పించాల్సిన బాధ్యత తల్లితండ్రులదే అని ప్రతి వ్యక్తి కి తల్లి మొదటి గురువు అని వారికి పురాణాలు, మహాత్ములు, సేవ పట్ల అవగాహన కల్పించి నప్పుడే వారు ఉత్తమ పౌరులుగా పెరిగి దేశం కోసం, సమాజం కోసం జీవించే అవకాశం కలుగుతుందని మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ శ్రీ దేవి అన్నారు. ఈ దినం బాల సదస్ లోని నవజాత శిశువులకు సాయి బ్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో బెంగుళూరు జైన్ జూనియర్ కాలేజీ లో చదువుతున్న స్నేహాన్ జన్మదినం సందర్భంగా తన పాతల్ మనీ తో పిల్లలకు స్టేట్స్, స్టీపెండ్ మాట్స్ ను మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ పి.డి శ్రీ దేవి కు అందజేసమని సాయి బ్రస్ట్ ఆధ్వర్యం విజయసాయి కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో శిశుగృహ మేనేజర్ దీప్తి, లక్ష్మి మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ లక్ష్మి నారాయణ, సాయి బ్రస్ట్ సభ్యులు స్నేహాన్ తల్లి దీప, నారాయణ నాయక్, రాఘవేంద్ర, రాజేంద్ర, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అట్టహాసంగా శ్రీకృష్ణదేవరాయ

#### వ్యవసాయ కళాశాలలో ఫేర్వెల్ వేడుకలు



అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం ఆలమూరులో ఉన్న శ్రీకృష్ణదేవరాయ వ్యవసాయ కళాశాల నాల్గవ సంవత్సరం విద్యార్థులకు వీడ్కోలు పలుకుతూ నిర్వహించిన ఫేర్వెల్ కార్యక్రమం అట్టహాసంగా సాగింది. పివికే కరస్పాండెంట్, విద్యాసంస్థల కార్యదర్శి పల్లె రఘునాథ్ రెడ్డి కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. తమ విద్యార్థులందరూ జీవితాల్లో ఉన్నత స్థాయిలో స్థిరపడాలని అభిలాషిస్తూ.. రైతులకు ఉపయోగపడే విధంగా సేవలు అందించాలని కోరారు. కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రైతులలో కొత్త వంగడాలు పరికరాల గురించి అవగాహన తీసుకురావాలని సూచించారు. రైతాంగ ఎదుగుదల మన లక్ష్యంగా ఉండాలని ఉద్ఘోషించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానం ప్రధాన శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ సహదేవ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. వ్యవసాయ విద్యార్థులకు చాలా అవకాశాలు ఉన్నాయని వాటిని అందిస్తున్నారని రైతాంగానికి మెరుగైన సేవలు అందించాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో పివికే నిర్వహణ ప్రతినిధి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఉద్యాన కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ నారాయణరెడ్డి, ఆచార్యులు డాక్టర్ రామకృష్ణ, డాక్టర్ రామస్వామి, విద్యార్థి వ్యవహారాల ఇన్చార్జి డాక్టర్ కొండారెడ్డి, పరిపాలన అధికారి ముత్యాలప్ప, కళాశాల బోధన బోధ నేతర సిబ్బంది విద్యార్థిని పాల్గొన్నారు.

### ఎంపీ అంబికా లక్ష్మీనారాయణకు అభినందనలు తెలిపిన విశాలాక్షి



గార్లదిన్నె మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం పార్లమెంటు సభ్యుడు అంబికా లక్ష్మీనారాయణ కు, మాజీ జెడ్పీటీసీ గాండ్ల విశాలాక్షి మంగళవారం ఎంపీ నివాసంలో ఆయనను కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ఘనంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా గాండ్ల విశాలాక్షి మాట్లాడు తూ... అనంత జిల్లా అభివృద్ధికి, పరిశ్రమల స్థాపనకు కేంద్రం నుండి పెద్ద ఎత్తున నిధులు తీసుకువచ్చి, అనంతపురం జిల్లా

అభివృద్ధికి తమ వంతు కృషి చేయాలని ఎంపీ ని ఆమె కోరారు.

### ప్రభుత్వ విద్యా పథకాల మార్పు

అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థుల కోసం అమలు చేస్తున్న ఐదు పథకాల పేర్లను ప్రస్తుత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మార్పు చేసింది. ఈ మేరకు సాంఘిక సంక్షేమ రాష్ట్ర సెక్రటరీ కె హర్షవర్షన్ మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసినట్లు జెడి మధుసూదన్ రావు తెలిపారు. గతంలో ఉన్న జగనన్న విద్యా దీవెన పథకాన్ని పోస్ట్ మెట్రిక్ స్కాలర్షిప్, జగనన్న వసతి దీవెన పథకాన్ని పోస్ట్ మెట్రిక్ స్కాలర్షిప్ పథకంగా మార్చినట్లు తెలిపారు. జగనన్న విదేశీ విద్య దీవెన పథకాన్ని అంజేద్దర్ ఓవర్సీస్ విద్యా నిధి పథకంగా మార్చారని తెలిపారు. వైయస్సార్ కళ్యాణమున్న పథకాన్ని చంద్రన్న పెళ్లి కానుక, వైఎస్ఆర్ విద్యోగ్యుతి పథకాన్ని ఎస్టిఆర్ విద్యోగ్యుతిగా, జగనన్న సివిల్ సర్వీసెస్ ప్రోత్సాహక పథకాన్ని ఇన్సెంటివ్ ఫర్ సివిల్ సర్వీసెస్ ఎగ్జుమినేషన్ పథకం గా మార్చినట్లు ఆయన తెలిపారు.

## టిడిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడికి ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి శుభాకాంక్షలు

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా నియమితులైన పల్లె శ్రీనివాసరావు యాదవ్ కు అనంతపురం అర్బన్ ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి ప్రసాద్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత.. పార్టీ మరింత బలంగా పనిచేయాల్సి ఉంటుందని ఇలాంటి సందర్భంలో సమర్థులైన పల్లె శ్రీనివాసరావు యాదవ్ కి అధినేత బాధ్యతలు అప్పజెప్పారన్నారు. గతంలో అధ్యక్షుడిగా పనిచేసిన అచ్చెన్నాయుడు.. కష్టకాలంలో కూడా సమర్థవంతంగా పార్టీని ముందుకు తీసుకెళ్లారన్నారు. ఇప్పుడు ఆయన మంత్రి అయిన నేపథ్యంలో ఈ బాధ్యతలను అధినేత

- పల్లె శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో పార్టీ మరింత బలంగా పనిచేస్తుంది
- అధినేత ఆశయాలకు అనుగుణంగా పార్టీ ముందుకు వెళ్తుంది.. దగ్గుపాటి



చంద్రబాబు నాయుడు గాఢవాక ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాసరావుకి అప్పజెప్పారన్నారు. గతంలో విశాఖపట్నం పార్లమెంటు పార్టీ అధ్యక్షునిగా సమర్థవంతంగా పనిచేసిన పల్లె శ్రీనివాసరావు నూతన బాధ్యతలను విజయవంతంగా నిర్వహిస్తారన్నా సమ్మతం టిడిపి నాయకులకు ఉండన్నారు. ఆయన నాయకత్వంలో తామంతా పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తామన్నారు. కష్టపడిన ప్రతి ఒక్కరికి సమచితస్థానం ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి వెంకటేశ్వర ప్రసాద్ పేర్కొన్నారు.

## ప్రత్యేక అలంకరణతో ముత్యాలమ్మవ్వ

గార్లదిన్నె మేజర్ న్యూస్ : గుంతకల్ జి. కొట్లాల గ్రామంలోని ముత్యాలమ్మపేటలో కొలువుదీరిన ముత్యాలమ్మవ్వ అమ్మవారి ఆలయంలో మంగళవారం అమ్మవారిని భక్తులు ప్రత్యేకంగా పూలతో సుందరంగా అలంకరిం చారు. ఆలయ పరిసరాలు కూడా పూలతో అలంకరించడం తో చూపరులను కనువిందు చేసింది. భక్తులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రధానపూజారి ముత్యాల గంగరాజు స్వామి ఆధ్వర్యంలో ఉదయం నుంచి అమ్మవారికి మంగళ హారతి, నైవేద్యం తదితర పూజలు నిర్వహించారు. చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని, పూజలు చేసిమొక్కుబడులు తీర్చుకున్నారు. ఆలయంలో పూజలు చేయాల్సిన భక్తులు ఆలయ ప్రధాన పూజారిగంగరాజు స్వామిని సంప్రదించవచ్చు.



## జేఎన్టీయూలో ఎస్సీ ఎస్టీ, బీసీ మైనార్టీ ఉద్యోగులకు న్యాయం చేయండి

- ఉపకులపతికి ఆర్ఈఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామచంద్ర వినతి

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : జవహర్ లాల్ నెహ్రూ సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయం అనంతపురంలో గత వైసిపి ప్రభుత్వం లో ఎస్సీ, ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీ ఉద్యోగులపై వేధింపులు అనేక కుట్రలు జరిగాయని రిజిస్ట్రేషన్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ హెచ్ రామచంద్ర అన్నారు. గత ఐదు సంవత్సరాలుగా ఇబ్బందులకు గురైన ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనార్టీ ఉద్యోగులకు న్యాయం చేయాలని ఆయన మంగళవారం ఉపకులపతి ఆచార్య శ్రీనివాస్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రామచంద్ర మాట్లాడుతూ... గత ప్రభుత్వ కాలంలో ఎండి నాగభూషణం ఉద్యోగాన్ని అకారణంగా ఆక్రమంగా తొలగించారని, డివిజన్లో ఇంజనీర్లుగా పనిచేస్తున్న డి ఈ ఒక బీసీ ఉద్యోగి శివలింగరావును ఎస్సీ సామాజి వర్గానికి చెందిన

శ్యాంబాబును రూల్స్ వ్యతిరేకంగా డీమోషన్ చేశారన్నారు. ఎస్సీ ఎస్టీలు చెందిన ఉద్యోగులు సాకే నాగప్ప జి లింగప్ప ఉద్యోగులను రూల్స్ వ్యతిరేకంగా ఒకరిని పులివెందుల క్యాంపస్ కు ఇంకొకరిని పులివెందుల క్యాంపస్ బదిలీ చేసి వారిని మానసిక శోభకు గురి చేశారు. కావున వారిని తిరిగి జేఎన్టీయూ మెయిన్ క్యాంపస్ లోకి బదిలీ చేయాలని కోరారు. విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సర్ ఈ డిమాండ్ల పరిష్కారం పట్ల సానుకూలంగా స్పందించారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ రామచంద్ర రాయలసీమ అధ్యక్షుడు ఎండి నాగభూషణ నీలం శివలింగరావు జేఎన్టీయూ అధ్యక్షులు సాకే బి బి.శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ప్రమాదకరంగా ఉన్న విద్యుత్ స్తంభం తొలగింపు

- నూతన స్తంభం ఏర్పాటు
- హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్న వార్డు ప్రజలు

కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ,గతంలో పలుమార్లు విద్యుత్ స్తంభం స్థితిల



పిండిపూర్ మేజర్ న్యూస్:- మున్సిపల్ పరిధిలోని 18 వ వార్డు బోయపేటలో గత కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం ఏర్పాటుచేసిన 7-34 నెంబర్ గల ఐరన్ విద్యుత్ స్తంభం శిథిలావస్థకు చేరుకొని ప్రమాదం సంభవిస్తుండే విధంగా ఉండడంతో ఆ ప్రాంత ప్రజలు బిగ్గుబిక్కుమంటూ కాలం గడుపుతుండేవారు,,గత కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం నివాస ప్రాంతాలలో ఏర్పాటుచేసిన ఐరన్ విద్యుత్ స్తంభం తుప్పు పట్టి ఓవైపుకు వాలినట్లు ఉండడంతోపాటు వర్షం వచ్చినంటే ఆ ప్రాంతంలో రాకపోక ప్రజలకు ప్రమాదం పొంచి ఉందని ఈ సమస్య పరిష్కారం చేయాలని 18 వ వార్డు టిడిపి కౌన్సిలర్ సతీష్ కుమార్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు , ఇందుకు స్పందించిన కౌన్సిలర్ సతీష్ కుమార్ ఎమ్మెల్యే సందమూరి బాలకృష్ణ సూచన మేరకు స్థిలావస్థకు చేరుకున్న ఐరన్ విద్యుత్ స్తంభాన్ని పరిశీలించి వెంటనే విద్యుత్ శాఖ అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లారు, మంగళవారం సాయంత్రం వర్షం వస్తున్నప్పటికీ వర్షంలోనే విద్యుత్ శాఖ అధికారులు శిథిలావస్థకు చేరుకున్న ఐరన్ విద్యుత్ స్తంభం తొలగించి వాటి స్థానంలో నూతన సిమెంట్ విద్యుత్ స్తంభం ఏర్పాటు చేసి విద్యుత్ సరఫరా చేస్తూ ప్రమాదం తప్పించారు,దీంతో ఆ ప్రాంత ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ ఎమ్మెల్యే సందమూరి బాలకృష్ణ , కౌన్సిలర్ సతీష్ కుమార్ ,విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు

వస్థకు చేరుకుందని అధికారులకు ,వైసిపీ నాయకులకు చెప్పినప్పటికీ తమ సమస్య ఏమాత్రం పట్టించుకోలేదని తెలిపారు, అదే టిడిపి ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా సందమూరి బాలకృష్ణ గెలిచిన వెంటనే మా సమస్య పరిష్కారం చేయడం చాలా సంతోషమని ఎమ్మెల్యే సందమూరి బాలకృష్ణ కు వార్డ్ ప్రజలు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



### గుత్తిలో న్యాయవాదుల సంబరాలు..

అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ : గుత్తి బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం లో ల్యాండ్ టైటిల్ యాక్ట్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు రద్దు చేసిన సందర్భంగా కేక్ కోసి థాంక్యూ సీఎం. అని పండుగ చేసుకున్నారు. ఈ సమావేశం లో బార్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ పిడి రత్నం, జనరల్ సెక్రటరీ నాగదని చంద్రశేఖర్, సెక్రటరీ నవీన్ సీనియర్ న్యాయవాదులు మనోహర్, రసూల్, సుబ్రహ్మణ్యం, చలపతి, సతీష్,నరసింహులు ఖామర్ బేగం,టీడీపీ లీగల్ సెల్ సభ్యులు ఫక్రుబాషా,పామిడి శీనా,పీ. ఓబులేసు, డి. శీనా, ఆర్ఎస్. శీనా శంకరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికల ప్రక్రియను సమర్థవంతంగా నిర్వహించిన జిల్లా కలెక్టర్

- శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జిల్లా ఎస్సీ, ఎస్టీ విజిలెన్స్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : సాధారణ ఎన్నికల ప్రక్రియను అనంతపురము జిల్లాలో కలెక్టర్ వినోద్ కుమర్ జిల్లా యంత్రాంగంతో కలిసి సమర్థవంతంగా నిర్వహించారని జిల్లా ఎస్సీ,ఎస్టీ విజిలెన్స్ మానిటరింగ్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బీసీఆర్ డాన్, యల్లన్న, చిరంజీవి, ఇమామ్లు కొనియాడారు. మంగళవారం వారు జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమర్ ను ఆయన చాంబర్ లో కలిసి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఫ్యాక్షన్, కరవు నిలయమైన అనంతపురము జిల్లాలో ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించడమంటే కత్తిసాము లాంటిందన్నారు. అయితే ఎన్నికల ముందే బాధ్యతలు జిల్లా కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన వినోద్ కుమర్ అధికారయంత్రాంగాన్ని ఎప్పటిప్పుడు అప్రమత్తం చేసి ఎక్కడ అవాంఛనీయ సంఘటనలు, రిగింగ్, రీ పోలింగ్ జరగకుండా ప్రశం



తంగా నిర్వహించేలా ప్రత్యేక చొరవ చూపారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రామాంజనేయులు, రాము, పాల్గొన్నారు.

## మెగా డిఎస్సీకు సన్నద్ధమయ్యే నిరుద్యోగులకు ఉచిత కోచింగ్ ఇవ్వాలి

- సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ జెడి మధుసూదన్ రావుకు దళిత సంఘాల విజ్ఞప్తి

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో నూతనంగా ఏర్పడిన టిడిపి ప్రభుత్వం మెగా డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసిందని, నిరుద్యోగ యువతి,యువకులకు ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ ద్వారా ఉచిత శిక్షణ తరగతులు, ప్రత్యేక శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించాలని జిల్లా సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ జెడి మధుసూదన్ రావుకు దళిత సంఘాల నాయకులు మంగళవారం వినతిపత్రం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో వేల మంది ఎస్సీ,ఎస్టీ నిరుద్యోగ యువత సరైన శిక్షణ, మెటిరియల్ లేక ప్రైవేట్ కోచింగ్ సెంటర్లకు డబ్బులు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో మెగా డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసినందున వెంటనే ప్రత్యేక ట్రైనింగ్ యువతి,యువకులకు ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్లో ప్రత్యేక శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీ ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు కేపీ నారాయణస్వామి యు చిన్న పెద్దన్న మాదిగ, ఎస్సీ,ఎస్టీ సమైక్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీనివాసులు, రాయదుర్గం మాదిగ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన



కార్యదర్శి నగేష్, మందల పకీరప్ప,దళిత సంఘం ఏకే మారుతి తరుణ్ కుమార్, ఎంఎస్ఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శివ శంకర్ వరప్రసాద్, నగేష్, ఏపీ ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ,దప్పు కళాకారుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ముకుందాపురం నాగరాజు, దళిత దళిత సేన రాష్ట్రఅధ్యక్షులు సిసి ఓబులేష్ పాల్గొన్నారు.

## ఆరోగ్య ఆంధ్రప్రదేశ్ దిశగా అడుగులు

-రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్

ధర్మవరం మేజర్ న్యూస్ : ఆరోగ్య ఆంధ్రప్రదేశ్ గా రాష్ట్రాన్ని తీర్చిదిద్దే విధంగా అన్ని రకాల చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమం , వైద్య విద్య శాఖ మంత్రిగా సత్యకుమార్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం జిల్లాలోని ధర్మవరం నియోజకవర్గంలో మంత్రివర్యులు పలు కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం సమయంలో ధర్మవరం ఆర్ఆండ్బి అతిథి గృహమునందు పత్రిక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రివర్యులు మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య ఆంధ్రప్రదేశ్ గా రాష్ట్రాన్ని తీర్చిదిద్దేందుకు అన్ని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో ఎయిమ్స్ తరహాలో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందజేసే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని, అందుకు అవసరమైన మౌలిక వసతులను మెరుగు పర్చడంతో పాటు సిబ్బందికూడా సమకూర్చే విధంగా చర్యలు చేపడతామన్నారు. అత్యంత ప్రధాన మైన ఆరోగ్య రంగాన్ని గత ప్రభుత్వం ఎంతో నిర్లక్ష్యం చేసిందన్నారు. నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ తో పాటు పలు కేంద్ర ప్రాయోజిక పథకాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎటు వంటి వాటా ఇవ్వకుండా వచ్చిన నిధులను కూడా దారి మళ్లించడం జరిగిందని ఆయన విమర్శించారు. ఈ విషయంలో కోర్టులు మొట్టికాయలు మొట్టి నా, కేంద్రం పెనాల్టీ వేసిన గత ప్రభుత్వం ఎంతో నిర్లక్ష్య దోరణిలో వ్యవహరించిందన్నారు. ఆరోగ్య శ్రీ పథకాన్ని కూడా నీరుగార్చే విధంగా అమలు పర్చారన్నారు. నేషనల్ మెడికల్ కౌన్సిల్ మార్గదర్శకాలను పరిగణలోకి తీసుకోకుండా అనుబంధ ఆసుపత్రులను అభివృద్ధి పర్చకుండా, మౌలిక వసతులు కల్పించ కుండా తొందరపాటు చర్యగా



రాష్ట్రంలో వైద్య కళాశాలను మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. కేంద్రంలోనూ, రాష్ట్రంలోనూ ఎంతో చిత్తశుద్ధి, జవాబుదారీతనంతో పనిచేసే ప్రభుత్వాలు వచ్చాయని, ప్రజల మనోభావాలు, ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా ఈ ప్రభుత్వాలు పనిచేస్తూ రాష్ట్రాభివృద్ధికి తద్వారా దేశాభివృద్ధి శక్తి వంచ లేకుండా కృషిచేస్తాయని ఆశాభావాన్ని ఆయన వ్యక్తం చేశారు. ఈ అభివృద్ధిలో అన్ని స్థాయిలోని అధికారులు, ఉద్యోగులతో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలు భాగస్వాములు కావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. మంత్రిగా ఒక బాధ్యత. ధర్మవరం నియోజకవర్గంలో పలు సమస్యలు నా దృష్టికి వచ్చాయని వాటిని పరిష్కరించడానికి శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. ఈరోజు ధర్మవరం నందు ప్రజలు నాకు బ్రహ్మరథం పట్టారని తెలిపారు. ధర్మవరం ప్రజల సమస్యలను నా బుజస్కందాల్లో వేసుకుని వాటిని పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు.